29 avril 2025 | GRILLADE TACOS SARL



Ecrit par Echo du Mardi le 3 juin 2022

GRILLADE TACOS SARL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 29 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 3 juin 2022 sous réserves d'incidents

GRILLADE TACOS SARL au capital de 2 000 € Siège social : 22 rue Sainte Anne - 84400 APT RCS AVIGNON 899 477 566

Suivant décision en date du 28/05/2022 M. AÏDI Rheda demeurant au 845 avenue de la Libération 84270 VEDENE a été nommé gérant en remplacement de M EL HATHATE Mohamed, pour une durée de 99 ans à compter du 01/06/2022. Monsieur EL HATHATE Mohamed et Monsieur EL HATHATE Bilal ont cédé à M. AÏDI Rheda 200 parts leur appartenant. Suite à cette cession Monsieur EL HATHATE Mohamed et Monsieur EL HATHATE Bilal ont démissionné de leurs fonctions et ne sont plus associés. Mention au RCS d'AVIGNON Pour avis,

3953922 Publié le 03/06/2022

